
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 091693 Mayang 

Muatan Pelajaran  : B.Indonesia, SBDP 

Kelas / Semester  : 3 / 2 

Tema 7   : Perkembangan Teknologi 

Sub Tema 1   : Perkembangan Teknologi Produksi Pangan 

Pembelajaran    : 4 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui pengamatan teks bacaan, siswa dapat mengidentifikasi perkembangan 

teknologi perkembangan teknologi pangan dengan benar 

2. Dengan membaca teks bacaan secara bersama – sama, siswa dapat menemukan 

produk dari teknologi pangan dengan tepat 

3. Siswa dapat menunjukkan variasi pola irama lagu yang berbeda pada sebuah lagu 

dengan tepat dan percaya diri 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembuka ( 2 Menit ) 

 Guru menyapa siswa dan mengkondisikan kelas agar siap untuk belajar 

 Berdoa 

 Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan 

pembelajaran 

2. Kegiatan inti ( 6 Menit ) 

 Siswa diperkenalkan dengan kata teknologi pangan 

 Guru menjelaskan pengertian teknologi pangan dengan penjelasan sederhana 

yang mudah dipahami oleh siswa. 

Teknologi pangan adalah suatu Teknologi yang menerapkan ilmu tentang bahan pangan, 

khususnya yang telah diperoses. 

 Siswa mengelompokkan jenis makanan hasil teknologi pangan dalam bentuk tabel 

yang disediakan guru 

N0 Nama makanan teknologi pangan 

1 Ubi 

2 Tempe 

3 Kecap 

4 Keju 

5 Nata Decoco 

 



 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk menyebutkan beberapa 

jenis makanan yang sudah mengalami proses teknolohi pangan  

 

3. Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Siswa diminta menyelesaikan tugas  

 Pembelajaran ditutup dengan doa bersama 

C. Penilaian  

 Penilaian sikap 

 Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan 

lembar observasi 

 Penilaian pengetahuan  

 Tes tertulis : Mengidentifikasi produk dari teknologi pangan  

Soal 

1. Apa yang dimaksud dengan teknologi pangan ? 

2. Contoh teknologi pangan tradisional adalah pembuatan …. 

a. Klorofil 

b. Antosianin 

c. Plaponoit 

d. Tempe 

 Tes Lisan : Menceritakan tentang hasil teknologi pangan dengan 

menggunakan bahasa sendiri 

 Penilaian Keterampilan :  

Keterampilan Baik Sekali Baik Cukup Perlu Bimbingan 

Membedakan 

variasi jenis 

teknologi 

pangan yang 

telah diperoses 

Dapat 

menyebutkan 

Tiga contoh jenis 

– jenis teknologi 

pangan 

Dapat 

menyebutkan dua 

contoh jenis – 

jenis teknologi 

pangan 

Dapat 

menyebutkan satu 

contoh teknologi 

pangan 

Masih perlu 

bimbingan 

dalam 

mengetahui jenis 

– jenis teknologi 

pangan 

 

 

        Mayang, 

Mengetahui      Guru Kelas 

PLH Ka. SDN 091693 Mayang 
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